锲而不含落实中央八项规定精神

敢于担当,善于作为

作为、假作为等问题得到有效遏 让广大党员干部在推动高 质量发展、加强基层治理、完成 制。然而,仍有不担当、不作为 等思维惯性盘踞在一些党员干 急难险重任务中担当作为、服务 群众,是深入贯彻中央八项规定 部的思想深处。有的当惯了" 精神学习教育的题中之义。面 传手",善于"甩锅""传球";有 对发展所需、群众所盼,广大党 的"为了不出事,宁可不干事", 员干部要拿出敢于担当、善于作 不敢动真碰硬;有的习惯"领导 不批示,坚决不落实";有的精 为的主动性,恪尽职守、迎难而 上,积极营造有利于干事创业的 于务虚表态,善作表面文章;还 有的教条刻板,回避矛盾、推诿 随着正风反腐一体深化,乱 拖延。

能否敢于负责、勇于担当, 最能看出一个干部的党性和作 风。主动干事担事,完成好各项 改革发展稳定任务,是干部的职 责所在,也是价值所在。不担当 不作为,不仅成不了事,而且注 定坏事、贻误大事。广大党员干 部要真抓实干、务求实效,聚焦 问题、知难而进,不好高骛远、不 脱离实际。

鼓励党员干部主动担当作

为,要夯实思想根基。通过明方 向、立规矩、正风气、强免疫,让 广大党员干部深学党纪国法、悟 透行为边界,清除思想积弊、明 确责任后果。要从查实效、求实 绩出发,经常关注党员干部状 态,增强对干事创业的正向引 导,树牢造福人民的政绩观,鼓 足干事创业的精气神,从而形成 狠抓落实的好局面。

鼓励党员干部主动担当作

为,也要营造良好环境。持续深 化整治形式主义为基层减负,让 广大党员干部有更多时间和精 力干工作、抓落实。在此基础 上,引导形成风清气正的党内政 治生态,敢于为担当者担当、为 负责者负责、为干事者撑腰,让 党员干部以时时放心不下的责 任感、积极担当作为的精气神为 党和人民履好职、尽好责。

新华社北京7月2日电

共赴"数字之约"!

这个大会为全球数字合作搭平台

新华社记者阳娜、陈旭

科技感满满,产业对接密 集,中外智慧碰撞……

7月2日,2025全球数字经 济大会开幕。来自50多个国家 以及世界贸易组织等多个国际 组织的嘉宾齐聚北京,共赴这场 "数字之约"

2024年,中国数字经济核心 产业增加值占 GDP 比重 10%左 右,数字经济规模稳居世界第 以大会为窗口,人们看到中 国数字经济发展的蓬勃势头。

数字新技术新产品的"秀

踏入大会会场,智能寻座系 统像贴心的向导,快速指引参会 者找到座位;空气提词器技术如 同隐形助手,让演讲者从容不 迫;AI生成的宣传片震撼视觉, 带人们领略数字世界的无限可

现场不少观众直呼:"很新 奇!""AI应用已经无处不在。"

"天枢"神经系统疾病 AI 大 模型、天工超级智能体、北方算 网北电云……大量新技术新产 品在大会上"首发首秀"

北京软通华方计算机有限 公司正式发布了软通华方高性 能AI推理液冷工作站,吸引大量 观众驻足体验。软通华方计算 机研究院院长邓忠良说:"该工 作站搭载4张高性能AI加速卡, 满足高并发、低延迟的实时AI算 力需求,以1120T 算力实现70B 大模型本地化部署与运算,这款 国产化产品可对标国际先进水

这些场景背后,是我国数字

技术快速发展的累累硕果:信息 领域部分核心技术创新突破,人 工智能、云计算、大数据、区块 链、量子信息等新兴技术跻身全 球第一梯队;2024年全球新公开 生成式人工智能专利4.5万件, 我国占比达61.5%。

在这里"预"见数字应用的 未来-

在大会展厅,借助裸眼3D 显示技术,一颗立体眼球从显示 屏中"飞"出来,仿佛悬空在屏幕 前;在咖啡机器人跟前拍张照, 它就能熟练地泡出一杯有着你 本人头像拉花的咖啡;与数字人 "朱熹"面对面,展开跨越时间的

北京亮亮视野科技有限公 司市场经理张洪达展示着他带 来的 AR 智能眼镜,自豪地说: "我们6月刚在海外发布新品,发 布会结束两小时内,预订量就突 破了1万台。

作为大会的特色活动之一, 2025 北京数字经济体验周汇聚 了50余家科技企业与10余个沉 浸式展区,公众可看到千余项技 术、体验多款新奇的数字体验项 目,近距离感知数字技术的落地

这些应用体验,是中国数字 技术点亮生活的缩影和写照,从 数字文旅、科技生活到数字治 理,数字应用的日渐深入,正深 刻改变人们的生活方式。

为国际数字合作搭建平台

成立全球数字经济城市联



盟;达成"联合国开发计划署数 字友好和数字经济可持续创新 实验室"合作项目;首次设置的 "数字经济产业体验区"邀请多 方参与,促进国际合作项目对接

自2021年首次举办以来, 全球数字经济大会已成长为 一个促进技术与人、城市与生 态和谐共进的全球数字经济 新生态交流合作平台,今年更 是推动联合国开发计划署首 次成为大会联合主办方,并与

多个国际组织达成更加深度 的合作。

多家企业期待能在大会期 间寻找到产业合作伙伴或签订 订单。"我们希望能找到与国内 省级代理商或日本、法国等国家 级代理商的合作机会。"张洪达

不仅如此,今年大会还设置 了海外分会场,远赴欧洲,与在 西班牙举办的世界移动通信大 会、德国"未来世界"科技文化节 来。 深度联动,推广全球数字化转型

北京数字医疗服务、人工智 能驱动的线上线下教育,给乌兹 别克斯坦塔什干市副市长拉希 莫娃,杜尔多娜,舒库鲁拉耶芙 娜留下了深刻印象:"我们期待 与北京在这些领域的密切合作, 确保构建的数字未来中,每一位 居民都能共享成果。"

以全球数字经济大会为平 人们正携手加快迈向数字未

新华社北京7月2日电

美国20个州联合指控特朗普 政府共享医保数据违法

新华社洛杉矶7月1日电(记者黄恒) 以加利福尼亚州为首,美国20个州1日集 体向加州北区联邦地区法院提起诉讼,指 控特朗普政府卫生与公共服务部向国土安 全部提供全民"医疗补助计划"下的患者个

人数据违反法律。 在这份59页的起诉书中,20个州总检 察长联名指控说,根据设立"医疗补助计 划"的国会法案和其他相关法律,这一全民 医保体系中的个人数据是保密的,仅在有 利于公共健康和某些特定情况下才可共 享,但据媒体报道,当下国土安全部已不受 限制访问卫生与公共服务部管理的这些数 据,并计划利用这些数据建立数据库,用于 "大规模驱逐出境"和其他移民执法工作。

原告认为,特朗普政府这种做法违反 了一系列法律,法院应禁止卫生与公共服 务部将可识别个人身份的医保数据传输给 国土安全部或任何其他联邦机构,并禁止 国土安全部使用这些数据展开移民执法。

美国的"医疗补助计划"建立于1965 年,是一项主要针对低收入群体和特定服 务不足人群(包括儿童、孕妇、残疾人和老 年人)的全民医保体系,截至2025年1月覆 盖了全美7840万人。该计划允许各州制 定自己的资格标准和承保范围,因此相当 一部分州使用自有资金扩大服务对象且不 将申请人的移民身份状况作为基本参保门

加州总检察长办公室1日表示,特朗 普政府共享数据,颠覆长期以来全民医保 体系中的隐私保护原则,在移民社区制造 了一种恐惧文化,使很多没有人籍的居民 及其家人生病后不去医院接受紧急处置, 从而可能导致严重健康后果,甚至死亡。

俄方表示愿与乌方尽快商定 第三轮谈判日期

新华社莫斯科7月2日电(记者刘恺) 俄新社2日援引俄罗斯总统新闻秘书佩斯 科夫的话报道说,俄方期待与乌克兰尽快 就第三轮谈判日期达成一致。

报道说,佩斯科夫在回答记者有关俄 乌新一轮谈判日期的问题时表示,具体日 期尚未确定,双方正在进行协商,"俄方预 计很快就会达成一致"

据俄罗斯媒体报道,俄总统普京6月 27日表示,在落实完成此前与乌克兰在土 耳其伊斯坦布尔达成的协议内容后,俄乌 双方将举行第三轮谈判,俄罗斯已为此做 好准备。第三轮谈判的主题将是讨论关于 解决两国冲突方案的备忘录草案。

俄乌两国代表团6月2日在伊斯坦布 尔举行第二轮直接谈判,双方同意以"全部 换全部"原则交换所有重伤和重病战俘,并 大规模交换25岁以下战俘和阵亡军人遗





